

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием детей в период зимних каникул на территории Челябинской области в период с 20 декабря 2024 года по 12 января 2025 года проводится профилактическая акция «Зимние каникулы».

В рамках данного мероприятия проведены родительские собрания, в ходе которых особое внимание было уделено вопросам обеспечения безопасного поведения детей на дорогах, включая беседы с родителями-водителями о необходимости применения ремней безопасности и ДУУ при перевозке детей в салоне автомобиля, использовании СВЭ на одежде детей, а также о невозможности бесконтрольного нахождения несовершеннолетних на улице, с разъяснением требований законодательства по содержанию и воспитанию детей и возможных уголовно-правовых последствиях в случае неисполнения родительских обязанностей.

Кроме этого, в ходе акции были проведены (и проводятся) беседы о применении СВЭ с использованием методических материалов, размещенных на сайте ГБУДО «Областной Центр дополнительного образования детей» в разделе «Безопасность дорожного движения».

С 20.01.2025 в школе стартует акция «Самый яркий пешеход», в ходе которой будет определена значимость применения СВЭ в темное время суток.

Также были организованы и проведены в профилактические акции с детьми (беседы, конкурсы, викторины), направленные на пропаганду соблюдения ПДД, привитие навыков безопасного поведения на улице и дороге.

С привлечением отрядов ЮИД проведены агитационные мероприятия (викторины, конкурсы, соревнования) в школах и детских садах.

Перед началом каникул с обучающимися проведены инструктажи с подробным разъяснением сезонных особенностей зимнего периода (сокращение светового дня, выпадение осадков, увеличение тормозного пути автомобиля, значительное ограничение видимости, использование капюшонов, наушников, сотовых телефонов при переходе проезжей части).



# ЗИМА ПРЕКРАСНА, КОГДА БЕЗОПАСНА!

**Осторожно! Сугроб — помеха обзору!**  
Прежде чем выходить на проезжую часть, взгляни из-за препятствия и посмотри, что там за... За сугробом, за стоящей застывшей машиной.

**Такая горка опасна!**  
Есть риск скатиться с ней на проезжую часть прямо под колеса едущей машины! Помни, зимой тормозной путь у автомобилей увеличивается!

**Особое предупреждение!**  
Если ведёте санки с ребёнком по тротуару, перед «зеброй» обязательно остановитесь, пусть ребёнок остановит с саней, возьмите его за руку и только так идите через дорогу.

**Играть в снежки рядом с проезжей частью опасно.**  
Снежок, попавший в лобовое стекло движущегося автомобиля, может стать причиной ДТП!

**Выбирай безопасное место для игр и развлечений:**  
парк, сквер, детскую площадку — те места, где нет транспорта.

**Катайся на лыжах и санках вдали от дороги.**  
Ни в коем случае не переходи проезжую часть на лыжах. Перед переходом необходимо отстегнуть крепления и нести лыжи в руках.